



## **В следственном управлении в торжественной обстановке принял присягу выпускник Санкт-Петербургской академии СК России**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия в торжественной обстановке состоялось принятие Присяги следователем - выпускником ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» Домрачевым Денисом Сергеевичем.

В июле 2023 года молодой специалист успешно окончил учебное учреждение, получив диплом о высшем образовании, и в настоящее время приступил к исполнению служебных обязанностей следователя в следственном отделе по городу Петрозаводск.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Роман Николаевич



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Ткаченко вручил следователю служебное удостоверение, поздравил с поступлением на службу, пожелал успехов в работе и добросовестного выполнения поставленных задач.

26 Августа 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1819403>